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PREZENTARE FIRMĂ 

• CONSTRUCTII CIVILE SI INDUSTRIALE 

• EXECUTIE DRUMURI SI PODURI 

• TRANSPORT DE MARFURI SI UTILAJE 

• INCHIRIERE UTILAJE DE CONSTRUCTII 
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INFORMAȚII GENERALE 

 

Firma TRANSILVANIA DRUM S.R.L. a fost fondată în anul 2014, cu capital 100% românesc. Este o societate cu 
răspundere limitată și asociat unic. Transilvania Drum a fost înființată cu scopul de a oferi pe piața construcțiilor 
civile și industriale servicii de înaltă calitate. Suntem o organizație independentă, puternică în caracter și 
convingeri, deoarece pentru noi dezvoltarea se bazează pe stabilitate și inovație. Prin activitatea desfășurată, ne 
propunem să aducem un aport tehnic, social și economic pe piața construcțiilor din România, având ca principal 
obiectiv satisfacerea totală a cerințelor clienților noștri. 
 
Domeniul de activitate al firmei este axat pe construcții civile și industriale, construcții de drumuri și poduri, pe 
servicii de transport mărfuri generale și închirieri utilaje de construcții, având un colectiv de profesioniști cu 
experiență și reputație în domeniile în care își desfășoară activitatea. Compania este angajată într-un proces de 
dezvoltare dinamică, focalizat pe construirea unui sistem care să producă, pe termen lung, soluții prompte, 
adaptate nevoilor clienților. 
 
Compania și-a mărit și înnoit continuu parcul de utilaje și mijloace de transport, precum și numărul de angajați. 
La punctul de lucru Gilău, jud. Cluj, se află birourile companiei și un modern garaj de reparații a utilajelor. 
Compania deține un parc de vehicule și utilaje de 25 de unități, cu an de fabricație după 2012, ce corespund 
cerințelor de calitate, performanță și siguranță cerute de standardele românești și internaționale. Gama de utilaje 
de construcții este formată din autogredere, excavatoare, compactoare, încărcătoare frontale, buldoexcavatoare, 
buldozere etc. Utilajele sunt dotate cu sisteme de ghidare 3D TOPCON și TRIMBLE. 
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INFORMAȚII GENERALE 

 
S.C. TRANSILVANIADRUM S.R.L. dispune de personal de specialitate cu o solidă pregătire profesională, 
experimentat și motivat de realizările obținute și de perspectivele existente. 
 
Suntem un colectiv tânăr, generator de idei constructive, aflat în permanentă interacțiune și urmărind satisfacerea 
în totalitate a cerințelor clienților prin serviciile de calitate prestate în folosul acestora. S.C. TRANSILVANIADRUM 
S.R.L. oferă servicii complete în domeniul infrastructurii rutiere și căilor ferate, fiind acreditată de Autoritatea 
Feroviară Română ca furnizor feroviar pentru lucrări de terasamente și agrementată în producerea amestecului de 
agregate naturale necesar substratului căii. Pe lângă acestea, societatea noastră mai oferă servicii în domeniul 
autostrăzilor și drumurilor. 
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SERVICII DE CONSULTANȚĂ ÎN 
CONSTRUCȚIA DE DRUMURI 

 
Serviciile de terasamente reprezintă o parte importantă a construcțiilor și sunt esențiale pentru a asigura un teren 
plan și stabil pe care să se construiască. Aceste servicii sunt necesare pentru proiecte de construcție mari și mici, 
de la case individuale până la clădiri de birouri și proiecte industriale. 
 
Terasamentele sunt procesul de nivelare a unui teren și crearea unor platforme stabile, utilizând diferite metode, 
cum ar fi săparea, excavarea,stabilizare sau umplerea. Aceste servicii sunt importante pentru a asigura o fundație 
stabilă pentru construcții, pentru a preveni eroziunea și pentru a asigura un teren de fundare stabil si mai ușor de 
lucrat. 
 
Echipa de terasamente are  experiența necesara în lucrul cu solul, să poată identifica problemele potențiale și să 
poată găsi soluții eficiente. Acesta echipa  poate evalua terenul și să aleagă cea mai potrivită metodă de terasare, 
pentru a asigura o fundație stabilă și durabilă pentru construcție. 
 
Printre serviciile de terasamente se numără nivelarea terenului, excavarea și săparea, crearea de platforme și 
niveluri, instalarea sistemelor de drenaj și de irigare, precum și alte lucrări de infrastructură necesare pentru 
proiecte de construcție. 
 
De asemenea, echipa de terasamente poate oferi și alte servicii de construcții, cum ar fi instalarea de panouri 
fotovolaice, construirea de ziduri de sprijin sau construirea de drumuri de acces. Acești factori pot fi esențiali 
pentru proiectele de construcții, asigurând că acestea sunt complet integrate în mediul înconjurător și că se 
îndeplinesc toate cerințele de construcție, inclusiv cele de protectie a mediului inconjurator. 
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SERVICII DE CONSULTANȚĂ ÎN 
CONSTRUCȚIA DE DRUMURI 

 
Pentru a asigura un proces de terasare de succes, este important să se lucreze cu o echipă de profesioniști cu 
experiență și echipamente adecvate. O astfel de echipă poate furniza servicii personalizate pentru a se potrivi 
cerințelor fiecărui proiect, oferind consultanță, planificare și execuție. 
Echipamentele din dotare sunt echipate cu sisteme de lucru TRIMBLE si TOPCON  pentru a putea executa lucrarii 
cu precizie de pana la 1 cm. 
 
Echipa topo pentru masurarea si executia proiectelor necesara utilajelor. 


